

CBA联赛8强产生

4月11日,2024~2025赛季CBA(中国男子篮球职业联赛)季后赛首轮12进8的争夺进行了最后一场较量,回到主场的广东队没有给上海队太多机会,以115:89拿下终极对决,并以2:1的总比分拿到8强的最后一张入场券。

季后赛首轮12进8采取三场两胜制,常规赛排名前4位的球队广厦队、山西队、北京队、辽宁队本轮轮空,自动晋级,5~12名的球队捉对厮杀,常规赛排名靠前的球队先进行主场比赛。其中新疆队和北控队都以2:0横扫对手晋级,而青岛队和广东队则与对手缠斗满3场,以2:1晋级。

在2:0的对决中,第二场回到主场的同曦队尽管球队上下一心,但面对整体实力更强的新疆队,最终还是功亏一篑,在主场以108:113不敌对手,以总比分0:2被新疆队横

扫出局,他们也成为本赛季季后赛首支被淘汰出局的球队。另一组对决中,北控队93:84击败山东队后,同样以大比分2:0晋级,山东队自2021年以来季后赛已遭遇8连败。

在2:1的对决中,先进行了青岛队和浙江队的终极决战。系列赛前两场比赛,青岛和浙江都在各自的主场取得一场大胜,两支球队阵容实力非常接近,都没有绝对的实力碾压对手。第三回合,青岛队一路领先,最终以103:91获胜,凭借2:1的总比分淘汰浙江晋级8强。浙江队则创造了球队自2018~2019赛季以来,近6年最差战绩。粤沪大战也十分精彩,老牌强队广东队并没有给上海队太多机会,一路领先且扩大比分差距,最终以2:1收获最后一张8强门票。

随着这场比赛的结束,1/4决



广东东莞阳光队球员胡明轩(中)在比赛中投篮

赛的对阵也尘埃落定:青岛队将与广厦队展开激烈碰撞,辽宁队和新疆队的对决是“昔日霸主”碰面,北控队将和北京队进行同城德比,作

为“昔日霸主”却依靠“末班车”跻身8强的广东队,遭遇本赛季最大“黑马”山西队,同样令人期待。

(据《天津日报》)

梁伟铿/王昶(前)在比赛中



“梁王”“凡尘”无缘亚锦赛决赛

2025年亚洲羽毛球锦标赛12日在宁波举行,中国男双组合梁伟铿/王昶不敌马来西亚组合谢定峰/苏伟译,止步半决赛。

“梁王组合”作为卫冕冠军和赛会2号种子参加本次亚锦赛,两人首轮两局速胜中国台北组合李芳至/李芳任,次轮2:1逆转马来西亚组合阿里夫/叶睿庆,1/4决赛又以21:19、21:19战胜印尼组合菲克里/马丁,成功晋级4强。

半决赛“梁王组合”对阵马来西亚名将谢定峰/苏伟译,巴黎奥运会男双半决赛,“梁王”正是击败谢定峰/苏伟译获得的决赛资格。不过此次相遇,“梁王”首局便以12:21失利,第二局在暂停阶段仍以7:11落后,最终未能逆转,止步4强。

此外,女双半决赛,陈清晨/贾一凡0:2不敌日本组合松山奈未/志田千阳,同样止步4强。本次亚锦赛是“凡尘组合”的新赛季首秀,也被视为苏迪曼杯前的重要磨合机会。对此陈清晨表示:“尽力做到当下最好。”

(据《羊城晚报》)

内蒙古“六小球”城市联赛羽毛球赛开拍

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 4月12日,内蒙古“六小球”城市联赛羽毛球项目的揭幕战在呼和浩特开拍。

据了解,为发挥体育的多元功能和体育社团的服务功能,推动体旅融合,促进体育消费、带动体育产业发展,内蒙古自治区体育总会于2025年推出了内蒙古“六小球”城市联赛,联赛设置乒乓球、羽毛球、网球、门球、毽球、棒垒球等球类项目。

本次赛事由内蒙古自治区体育总会主办,内蒙古羽毛球运动协会、呼和浩特市足球运动与社会体育发展中心承办,呼和浩特羽毛球协会协办。比赛共设18个单项,共有320名运动员报名参赛,参与年龄跨度从16周岁到59周岁。接下来,内蒙古羽协还将结合各盟市地域特色,灵活运用公共体育场馆、场地资源,降低办赛成本,扩大基层参与覆盖面,陆续举办11场分站赛,各分站赛获得前两名的运动员将参加8月份在呼和浩特举办的总决赛。



选手在比赛中